

Морозов А. И.
(худож.)

4/IV-87

Все о Родине

Исполнилось 85 лет Александру Ивановичу Морозову, заслуженному художнику РСФСР, лауреату Государственной премии РСФСР имени И. Е. Репина, яркому и самобытному мастеру. Персональные выставки его работ состоялись в Москве, Ленинграде, Архангельске. Недавно такая выставка прошла в Иванове — городе его детства и юности. Здесь еще в дореволюционные годы сын фабричного чернорабочего Саша Морозов учился в ри-

совальной школе. Отсюда в 1922 году, после обучения в художественно-промышленных мастерских, он по путевке губкома комсомола был направлен на Московский рабфак искусств. Завершил он свое художественное образование во Вхутемасе-Вхутеине. На всю жизнь Александр Иванович сохранил любовь к родным местам — к деревушке Вотола, где он родился, к Иванову, где делал первые шаги в искусстве.

Выставка «Пейзажи моей Родины», проходившая в залах Ивановского художественного музея, была первым знакомством земляков художника с его творчеством. На ней было представлено более 160 произведений живописи и графики. За короткое время выставку посетило около десяти тысяч человек. Интерес к ней был необычайно велик.

После окончания выставки Морозов передал в дар Ивановскому художественному му-

зею 23 своих живописных произведения. Среди них такие замечательные, как «Дом с башней», «Крыши», «Март», «Осень. Масловка», «Заброшенная мельничная плотина». Все картины предполагается разместить в отдельном «морозовском» зале музея.

Т. КИМ,
заместитель директора Ивановского областного художественного музея,
ИВАНОВО.

4 АПР 1987

СОВЕТСКАЯ ПЕЧАТНЯ
С. Москва